



福音事工

全心，全意，傳福音

2022 年 7 月

成人



青少年



兒童



牧區

- ♥ 「耆樂融融」長者佈道活動，於 7 月 7 日及 14 日順利進行了兩次的活動，第一次有 11 位參加者，有二次有 21 位參加者，兩天聚會氣氛和諧及歡樂中度過。感恩生命信息環節他們留心聆聽。求主的道在他們心裡生根發芽。
- ♥ 感謝主的保守，區本計劃之功課班已於 7 月初完成所有課堂。

黃志明、蔡嘉佩伉儷·柬埔寨



- ♥ 感恩我們已平安返回工場，過程也非常順利。記念我們回去各方面的適應。
- ♥ 金邊物價上升，樓價也高漲，記念我們能找到一間合適的居所。
- ♥ 旨悅 8 月初會在一間宣教士子女學校就讀，記念她的適應，特別語言溝通方便的適應。
- ♥ 記念我們新服事的安排，與差會及不同機構的溝通等，求主引領。
- ♥ 20/7 更新：請大家為我們一家禱告。我們三人在過去兩天先後快速測試呈陽性結果，各人也有明顯病徵。求主幫助我們渡過患病的過程，特別記念旨悅各樣身體不適，並讓嘉佩和我在身體軟弱時仍有力量照顧她。差會工場醫療顧問正跟進我們的情況，感恩生活物資暫時也足夠，也有弟兄姊妹作支援。感謝主賜下平安，讓我們能在困難中經歷主的安穩。



雲南工場·雲彩會



- ♥ 感恩雲南省教育廳幫忙物色大學與雲彩會於九月新學年合作助學。
- ♥ 感恩祥雲四中願意繼續與雲彩會合作助學，望得到更多團體和個人在新高中及大學助學名額的回應及支持。
- ♥ 感恩一班大學生自發性參與畢業生鄉鎮兒童及農村幼兒園服務，另外幫忙辦公室大掃除。
- ♥ 記念在 7 月 16 日富山師生網上交流和 7 月 30 日兩日一夜畢業生幸福家庭營。



記念本地福音⁺ 宣教士



泰北工場·茶房教會

- ♥ 泰北疫情仍然嚴峻，六月中時，美撒拉孤兒院所有學生及教會傳道均確診新冠肺炎，瑪莉姐家中的孩子及春發哥均染疫，幸好情況不太壞，只是有些咳嗽，一週後陸續痊愈，月底前已全部轉陰性，可以上學了。求主保守學生及當地居民。
- ♥ 請為茶房教會聘請傳道同工禱告，求主賜下合適的牧者，為主作工。
- ♥ 日前王師母因咳嗽及哮喘入院，做了一些檢查，發現師母的腎功能下降，由於住院費用昂貴，瑪莉姐接了她回家自行照顧，需服食藥物，但費用都高，求主醫治及供應所需。



已用基恩會資助的錢買了檢測劑。

冰梅·中東創啟地區



- ♥ 最近數月身體有不同毛病，都是集中在右邊身體有不同痛楚，感恩天父預備了醫生為我檢查及針灸，我要服用不同營養補充劑及游泳改善身體問題，請記念我的身體情況及能持之以恆地游泳。
- ♥ 七、八月有多次難民野餐活動，請記念天氣及各項安排。
- ♥ 無花果國通膨超過70%，七月起最低工資提高了30%，人民生活艱苦，請記念民生需要，特別是難民。

B+·西非迦納

- ♥ 感恩完成加拿大三間華人教會的差傳年會的聚會。
- ♥ 感恩弟兄姊妹的參與及當中有很美好的討論。
- ♥ 求神使用加拿大的華人教會，運用他們獨特的身分及資源。在宣教的事工上努力，用盡恩賜。

陳思律、廖純恩伉儷·巴布亞新幾內亞

- ♥ 感恩讚美：感謝神，我們已完成在加拿大的述職，在最後一個月裡，有多次分享、講道的機會，也和許多的弟兄姊妹有好的交通。我們七月頭已平安返回台灣，完成隔離。
- ♥ 健康：Chantal 七月中會見主治醫師複診檢查，求主看顧保守，有好的結果。
- ♥ 若神容許，我們準備八月頭返回巴紐，求神繼續帶領我們的行程，讓我們旅途順利、有好的適應。
- ♥ 20/7 更新：今天早上聽了關於上週五檢查的報告，醫生說我肺裡的 MALT 慢性淋巴瘤仍舊穩定，抽血也一切正常，所以我們可以安心的回巴紐了！哈利路亞！當然，無論結果是好是壞，主都是配得讚美的！但我們仍舊感謝主祂允許我們繼續在 Tanguat 教會中走服事的下一步，心中既是充滿感恩，也無不戰戰兢兢。請為我們回巴紐的路程禱告，離開部落已經一年半的時間，我們的家庭、團隊和 Tanguat 的教會都多少有些改變，我們需要更多從主而來的智慧、力量與恩典。非常感謝弟兄姊妹的禱告、支持和關懷！